
7. domáćı úkol z PDR2, termı́n 25.4. do 12:21.

Zvolte si jeden ze dvou př́ıklad̊u:

I. Na oblasti (definované pomoćı polárńıch souřadnic, pro dané α > 0)

Ωα := {(r, ϕ) : r ∈ (0, 1) , ϕ ∈ (−α2 ,
α
2 )}

uvažujte funkci (u(x, y) := ũ(r, ϕ))

ũ(r, ϕ) := rπ/α cos(παϕ).

Ukažte, že u(x, y) je slabým řešeńım Laplaceovy rovnice s nějakými (kultivo-
vanými) okrajovými podmı́nkami (tip: vzpomeňte si na holomorfńı funkce) a
ukažte pro jaká α (ne)plat́ı u ∈W 2,2(Ωα).

II. Na oblasti

Ωα := {(r, ϕ) , r ∈ (0, 1) , ϕ ∈ (0, π)}

uvažujte funkci
u(r, ϕ) := r1/2 sin(ϕ/2).

Ta je opět slabým řešeńım Laplaceovy rovnice (v x, y) např́ıklad s pěknou Dirich-
letovou okrajovou podmı́nkou na r = 1 a na ϕ = 0 a s Neumannovou na ϕ = π.
Ani zde ale u neńı z W 2,2(Ωα).
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